



EDITAL N.º 171/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 158/11

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 158/11, de 21/11/11, nos seguintes termos:

Onde se lê:

8.1 Os resultados do processo seletivo serão publicados no dia **10 de janeiro de 2011** no site <http://www.unipampa.edu.br/portal/extravestibular>.

10.1 No período de **23 a 30 de janeiro de 2011**, os candidatos selecionados deverão confirmar suas vagas pela internet (<http://www.unipampa.edu.br/portal/extravestibular>) ou na Secretaria Acadêmica do Curso desejado (endereços em 4.1).

Leia-se:

8.2 Os resultados do processo seletivo serão publicados no dia **10 de janeiro de 2012** no site <http://www.unipampa.edu.br/portal/extravestibular>.

10.2 No período de **23 a 30 de janeiro de 2012**, os candidatos selecionados deverão confirmar suas vagas pela internet (<http://www.unipampa.edu.br/portal/extravestibular>) ou na Secretaria Acadêmica do Curso desejado (endereços em 4.1).

Bagé, 26 de dezembro de 2011

Ulrika Arns
Reitora